
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº                          /2005.
(Do Sr. LUIZ ANTONIO FLEURY)

Requer  informações  ao  Sr.
Ministro da Justiça sobre os resultados
da  pesquisa  sobre  o  “Impacto  da
Camapanha  do  Desarmamento  no
Índice  Nacional  de  Mortalidade  por
Arma de Fogo”, de agosto de 2005.

Senhor Presidente,

Tendo em vista que o Ministério da Saúde, através da Secretaria de

Vigilância em Saúde – SVS, publicou em agosto do corrente ano estudo intitulado

“Impacto da Campanha de Desarmamento no Índice Nacional de Mortalidade por

Arma de Fogo”;

Tendo em vista os registros nas delegacias de polícia dos Estados

brasileiros sobre ocorrências com armas de fogo, solicito a V.Ex.ª,  nos termos

regimentais, que, ouvida a Mesa, solicite ao excelentíssimo Senhor Ministro da

Justiça as seguintes informações:

1. ? Os dados dos Boletins de Ocorrência policiais foram cruzados com os dados

coletados pela SVS? Havendo discrepâncias, quais os motivos?

2. Quais  são  os  dados  mensais  dos  anos  de  2002,  2003  e  2004  sobre

mortalidade por arma de fogo?

3. Quantos registros são de ocorrências policiais, coforme o disposto na tabela

número 2 da pesquisa da SVS?

4. Quantos  registros,  nos anos de 2002,  2003 e 2004 foram ocasionados por

armas de calibre permitido ao cidadão comum? Quantos por armas de calibre
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privativo das Forças Armadas?

5. Quantas armas utilizadas tinham registro? Quantas eram ilegais?

6. Quantos  policiais  foram  mortos?  Quantos  pessoas  perderam  a  vida  em

confronto com os agentes de segurança pública?

7. Quantas pessoas deram entrada nos hospitais com ferimento ocasionado por

armas de fogo, nos anos de 2002, 2003 e 2004 ? Quantas pessoas faleceram

antes de chegar o hospital?

8. Quantos cidadãos, por faixa etária, faleceram por reagir à ação criminosa, por

Estado? Quantos por acidentes domésticos?

9. Quantas pessoas, por faixa etária, perderam a vida por desentendimento entre

quadrilhas?

10.Quantos  são  as  ocorrências  mensais,  por  Estado  e  faixa  etária,  de  roubo

seguido de morte e de lesão corporal seguida de morte no período 2002, 2003

e 2004?

Sala das Sessões, em 13 de setembro de 2005.

Deputado LUIZ ANTONIO FLEURY
PTB-SP
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